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у ^ V >МАМА ЦІЛОЇ ГАЛИЧИНИ. Короткими крисками відмежована Західна Гали

чина від Східної. Всі місця в Східній Галичині і частині Буковини, що закреслені гу
стими лініями — це околиці залиті І спустошені великими повенями. Коли цю малу 
рисували, то ще не було відомостей про не, що на буковинському боці залито багато 
більше, як тут зазначено. Грубшою лінією, що йде майже по середині Галичини, 
зазначено ріку Дністер, а тонші лінії, шо йдуть до Дністра, це менші ріки. Більши
ми буквами написані головніші міста так Галичими, як І Буковини.

(У СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ ТА БУКОВИНІ).

Товариші Робітники й Фармері!
З старого краю, з Західної України, наспіли жахливі 

Східну Галичину і Буковину навістила нечувана

бо

. (X5> V-■істи
в історії нашої батьківської землі повінь, як наслідок ве
ликих. продовжних, зливних дощів. Ріки Сян. Дністер та 
Прут і їхні допливи (Бистриця. Тисьмеииця. Стрий. Свіча.
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ииця. Черемош, ьучава і ин.) розлили свої води і затопи „ нашого Комітету.
ли сотки галицьких та оуковинських сіл і містечок. Кіль- к . '
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поки вони дізналися про небезпеку. Десятки тисяч зоста- FLOOD RELIEF COMMITTEE 1 " цч. каюк та всього оуді ши
лися без даху над головою, без одежини, без куска хліба. FOR WFSTFRN I IK RA INF
Збіжжя, скот, домашню птицю і все. що підтримувало і так гип ° 1 игчгчмнчс.,
незавидне життя наших нещасних братів на залитому по- ü ramian Labor Temple
веню просторі, забрала вода й знищила. Десяткам тисяч. C0R PRITCHARD & McGregor sts , — Winnipeg, man 
що врятувалися від повені, загрожує тепер ще тяжча смерть 
від голоду й холоду.
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целяріі центрального комітету крити очі й тій решті селян, які І правда, монахи були задоволе 
УНДО, а цей, мовляв, виявить. те отруєні чадом шовінізму і ні приїздом блаженнійшого. їх

ня українських шкіл УНДО за- що не заявами здобудуть вони І щено "милими" гостями 
мазуе і ставить справу тільки свої права, а тільки бороть-

Зате
для деяких монахів приїзд

чи дійсна чи недійсна була.! бою проти польських окупай- І блаженнійшого був дуже ба- 
заява, що на неї посилається вітів та їхніх запроданців у- жаний, особливо для тих, що 

одержали “проїзводство" у 
вищий чин. Так. наприклад, 
ієромонаха ЇІатрокла, спод
вижника і друга архнмандрита 
Дамаскіна, “проїзведено" в чин 
ігумена. Цей новоспеченнй 
гум єн відомий багатьом зі сво
їх подій, знають його \ Варша
ві. І в Гіочаїві цей “скромний та 
смиренний інок" захотів озна
менувати своє "мроїзводство" 
чимсь особливим “не звичай 
ним"...

Па другий день тройці нін 
по обіді заманив до себе дів
чину пятнацяти літ, хористку 
лаврського хору, споїв її, як 
вона сама каже чимсь кольо
ровим, від чого вона стала не
притомною, а потім осоромив 
їь Мати дівчини зі своїм сином

країнської б у ржу азіїсвоїй ухвалі кураторів.
Спішіть з допомогою негайно. Не проволікайте, бо Ш нова, зрада української 

помочі потрібно зараз. Робіть так. як робили-б там на місці 
Хто з нас не знає, хто не розуміє, що це за велитен- нещастя, рятуючи жертви повені, 

ська катастрофа, яке велике нещастя для бідного населення На роспучливий голос наших братів в старому краю: 
на многострадальних західно-українських землях, що тіль- ■рятуйте!“ нехай могутнім відгомоном понесеться до них 
ки недавно пережило воєнне лихоліття, руйнацію, грабун- наша відповідь: 
ки, шибениці й розстріли, що й без повені не мало світлої 
години у шляхецько-боярському поневоленню. Теперіш
ня природна катастрофа доповнила вже вщерть чашу тер
піння наших братів. Хто-ж поспішить їм з допомогою?
Від ворогів допомоги їм нема що надіятись. Допомогти 
їм можуть тільки ті, що знають їхнє горе і щиро, нелукаво 
співчувають їм,

Ми, українські робітники та фармері в Канаді, є вла
сне одними з тих. що можуть і повинні негайно допомогти 
жертвам повені у Східній Галичині та Буковині. І ми свій 
обовязок сповнимо.

і. ІІГН.І.Ч

МОСКОВСЬКА “ПРАВДА" ПРО МІЖ
НАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ

І-

ВСІ СПІШИМО НА ДОПОМОГУ! і
КОМІТЕТ ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ: День 23. серпня захитав 
мрії Пуанкаре та його льокаїн, 
шо “устабілізованнй" фран
цузький капітал легко і безбо
лісно справиться з революцій
ними тенденціями. "Велике 
значіння 23. серпня (день за- 
мордування І'акка й Ванзеті) 
для Франції і цілого світу по
лягає у факті, що робітники 
знов починають боротись і бу
дувати барикади",
"Правда". .

"Величезне значіння паризь
кої демонстрації підкреслюєть- 
тя фактом, що Париж діл а є не 
сам. З Парижем дгмонсгхва
ли робітники по ЦІЛІЙ Франції.

Якраз саме з огляду на тяж
кий і скомплікований стан, в 
який боротьба увійшла зараз 
там, кожна одробиночка про
гресу, зробленого революцій
ними військами, набірає сері- 
озної політичної важливості!.

М. Попович. І. Навізівський. М. Ірчан. М. Шатуль- 
ськии. Д. Присташ. Т. Кульчицьний. В. Чайковський. 0. 
Хоміцький. І. Аламбець. Галя Сивая. Марія Адамс.

НОВИЙ НАСТУП ШЛЯХТИ НА УКРА 
ЇНСЬКУ ШКОЛУ.

Мобілізація мас в ріжмих ча
стих Европи і Америки ство
рив приязний грунт для.успіш
ного прогресу революції в Ки
таю.

іЗараз, як наспіли перші відомости про велике нещастя 
й горе наших братів на Західній Україні, створено у Вінні
пегу з представників головних зарядів робітничо-фармер- 
ських організацій — Товариства Український Робітничо- 
Фармерсьний Дім. Робітничого Запомогового Товариства. 
Жіночої Секції ТУРФДім. Секції Молоді ТУРФДім. Голов
ного Українського Агітаційно Пропагандового Комітету 
Комуністичної Партії Канади, а також з представників ре
дакцій "Українських Робітничих Вістей". "Фермерського 
Життя" та "Робітниці" — Комітет Допомоги Жертвам 
Повені на Західній Україні. Хто-ж инший відгукнеться на 
нещастя працюючих, як не їхні організації.

В понеділок, 5. вересня, на адресу "Українських Робіт
ничих Вістей" наспіла вже радіограма такого змісту:

Львів. 5. вересня.

зо три годині стукали до по
мешкання “смиренного" ігуме
на. але нін не відчинив. Келей- 
ннк тоги ж таки ігумена, мона-

ІІІС.ІЯ довгої перерви ми II 
перше є свідками безпосеред
нішії союзу революційного ру
ху в Китаю з класовим рухом 
пролетаріату Заходу під пря
мим приводом комунізму Ми 
входимо в нову фазу напруже- 

і Іротест в Лондоні також за- мої класової боротьби. Обску- 
слуговує на особливу увагу. ' ранти, подібні Фошу, иідпома- 
Самий нже факт, що Лондон- гані 'щиро “Форвертсами" ба- 
ська поліція не в стані була не- жали-б приборкати нову хви.іні 
допустити до тієї демонстрації пролетарської класової бороть- 
і що десятки Робітшіків ране- би свящеНою кампанією проти 
но та арештовано, становить першої соціалістичної країни, 
найкращий доказ .революцій- Одначе голоси Фошів та "Фор- 
ного характеру демонстрації, вертсів" безсильні знов іїриду- 

Лондон ріжниться від Пари-1 шити пролетарських борців 
жа тим, що він не має тради- .Заходу і Сходу, 
цій вуличних боїв. Якраз через j Страчений Сакка й Ванзеті

пише
Від самого початку свого па- j початку почав плювати на свої 

нування на українських землях власні обіцянки 
польська влада ретельно нищи- 

українське
Одвертиіі перехід україн- 

шкільництво. ської буржуазії й дрібного мі- 
Тедт цього нищення зріс- іье щанства, шо обЧднані в УНДО 
більше, коли за допомогою ! та радикальній партії, на бік 
польських соціалістів та укра- і польської буржх азії, братання 
їнської буржуазії прийшов до 1 їх на громадських виборах не 
вдади колишній пемеесівський тільки з пілсудчиками, а й вше- 
провідник маршал Пілсуд- хполякамн надали ще більщо- 
ськнй. Вшехполську програму го нахабства польській владі 
Грабського й Прушинського, і, вона знову взялася до даль
шії має на меті протягом 25 ро- того нищення рештка в україн- 
ків спольшити всю українську ських шкіл, хоч здавалося, що 
людність, демократи з-під стя- вже й нищити нічого не зали- 
гу Пілсудського почали вико- шилось.
нувати ще з. більшим завзят- Ундівське “Діло" в числі з 
тям, ніж то робили самі творці дня 4-го серпня лише, шо ціла

j низка громад ріжних повітів 
Наслідки походу проти укра-і одержала ухвалу шкільного 

їнської школи ше до минулого куратора про скасування у кра
на вчального року були такі : в їнської мови в їхніх школах та 
Східній Галичині із 2,612 укра- заміни її польською Цю \ хва

ми й хлопці, учні майстерні, го
ворили, шо дівчина в “ігуме-:іа
на", й щоб вони сильніше сту
кали Мати ще і більшою е-
нерпєні стала стукати, 
била галасу
рокл побачив, що може буч и 
Кічя І.КО I в 12-ій годині ночі 
відчинив свою "келію".

Мати, побачивши 
к> напівпритомною, 
того, щоб полічити 
“смиренному ігуменові", 
бити дочку. "Смиренний 
вижііик" попросив, 
себе тихше, бо ВЖІ 
й всі сплять Дівчина

наро- 
й "ігумен” І Іат-

"Українські Робітничі Вісти".
Причард і Мекґрегор. Вінніпег. _

Піднарпаття під водою. Шиоди страшні. Організуй
те допомогу працюючим Західної України. Лист слідує.

Селянсько Робітничий Комітет 
Допомоги Жертвам Повені.

свою доч-
іа місць ж. 

волосся v 
стала 
под- 

щоб вели
нічна пора 

плачучи 
нювідала матері, шо вона ні-

У відповідь на просьбу наших братів, наш Комітет 
започаткував кампанію збирання фонду на допомогу жерт
вам повені на Західній Україні колєктою. улаштованою 
того-ж таки вечера. як отримано радіограму, підчас концер
ту в Українськім Робітничім Домі, що принесла $361.18. 
Вирішено також улаштувати у Вінніпегу у слідуючу-ж та-

її це кожна подія на вулицях послужило сигналом для вели 
Лондону набірає особливого киї мобілізації сил пролетар 
значіння.

Лондонські і паризькі події 
треба розглядати в звязку

ської революції.
Робітнича к.іяса Радянсько- 

ч ! го Союзу, що зараз готується 
успішним поступом революцій- : святкувати свій десятилі тнії 
них військ в Китаю і успішним ювілей, посилає революційний 
входом цих військ на тернто- привіт революційним борцям

Заходу і Сходу.

чого не гіамятає, що з нею бу
ло, бо ше з вечера “смирен
ний" споїв її чимсь, від чого 
вона й стала непритомною.

Нещасна жертва "смиренно
го інока" походить і дуже бі-

піськйх народніх шкіл, що ІЄНУ- -ту куратор МОТИВУЄ тим.
ки неділю вранці нолекту від хати до хати, а вечером ве- вали в часі, коли Галичину за-

що

ЛИКИЙ МІТІНГ В Українськім Робітничім Домі у Цій-же справі, копила Польща, залишилося батьків більше, ніж 20 дітей 
А оцею відозвою наш Комітет Допомоги Жертвам тільки коло ооо. Решту ціл- і жаданням, шоб у школі бу- 

Повені на Західній Україні звертається з покликом до всіх ковито спольшено. На північ- ло заведено польську мову. 
українських робітничих та фермерських організацій і до них українських землях після Спольщення цих шкіл має бути 
ВСІХ українських робітників та фармерів. ЩО співчувають ^річного панського панування переведено з початком цього 
великому горю своїх братів в старому краю, негайно взя- ‘1 1,050 українських шкіл зали- шкільного року, 
тися до збирання фонду на допомогу жертвам повені.
ряди місцевих організацій повинні чимсиорше створити мі-|іИ’’° закрито, або спольшено.
СЦЄВІ комітети для ТОЇ ЦІли. а довкруги них повинні Обєдна- Справа виглядає ще гірше, змоги, бо хто підписав заяви.
ТИСЯ для праці всі ТІ. ЩО бажають ДОПОМОГТИ справі. Ула- коли взяти на увагу, що й та кураторія тримає в великій та- 
штовуйте мітінги і розяснюйте всім, яке велике горе по- ! жменька шкіл, що ще зали- емниці. Скорше шо такі заяви 
стигло селян і робітників Східної Галичини і Буковини, і шилася ніби українською, на- й не подавалися, або що пи-
Улаштовуйте иолекти хата в хату. Фармері. збирайте збіж- справді 6 польська. Пани-по- писн на них підроблено, бо 
ЖЯ ВІД ТИХ. ЩО не можуть ДОПОМОГТИ грішми: везіть це Збіж- льонізатори або просто Ііовл- 
жя до елевейторів. а на адресу Комітету у Вінніпегу поси- ьидали на вулицю українських лах. де нема жадної 
лайте підписані збіжеві тииети ("грейн ткнете"). Збирай- іЧИТел,в' або ж перевели їх на дитини Але це не міняє спра-;царських

; ГІознанщинх, а на їх місце п

рію провінції Квантун.
лної сім і, яка насилу заробляє 
на життя, живе в наиівзруй- 
нованій Лаврській 
власна хата 
Ного.

хаті, бо 
зруйнована вій-ЧОРНІ ДІЛА "СВЯТИХ ОТЦІВ” 

ПОЧАЇВСЬКИХ,За-1 шилося тільки 421, решту-ж Перевірити, чи такі іаяви 
справді було подано, ін має Найшлись добрі лніде, пора- 

допомогли цюди.ти й навіть
праву направити до судової о 

“Смиренний" ігумен 
менш “смиренний" 

начальник арх Дамаскін

слідчого.
За царських часів почаївська І дуже іменшився та й шо то 

лавра славилася на вені Росію!погромної агітації, то почаїв- 
не тільки як кубло царських !цям частину роботи взяли у- 

а й як “академія" країнські та польські на ці он а- 
погромшиків. Тут і іісти; друкарню теж забрали

та його не
вжи

в лють всіх засобів, навіть теро 
рестичних, аби цей факт 
іати

иольшаться школи навіть у се-
польської бандитів. і,і м а

Сам “смиренний" ігумен
виховувалися погромшицькі а-|до Варашави і в “святих отців" j і іатрокл іменем арх Тамаскі- 
гітатори, писалася й друкхва- ше більше лишилося часу для на відібрав електричне 
лася погромщицька літератх повсякденного "святого” жит- «ід сім’ї потерпівшої 

Цей новий наскок польської Ра- розроблювалися пляни ги - тя. Про це повсякденне життя

ви. Факт, що в суто-україн- 
селах польонізун ться

те жертви скрізь, де можете і при всякій нагоді.
Товариші Робітники й Фармері! До кого тільки до

несеться відгомін нашого поклику, нехай негайно спішить 
на поміч жертвам повені на Західній Україні. Робіть самі 
що зможете, для цієї справи й других кличте на допомогу 
Нехай голосним дзвоном трівоги залунає сирізь поклик 
ВСІ НА ПОМІЧ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ У СХІДНІЙ ГАЛИ
ЧИНІ ТА БУКОВИНІ!

призначали в українські школи ських 
польських патріотів. У цих ні- школи, лишається фактом 
би українських школах запану- 

' вав

світло
І ВІН II.ІИ

і поденної роботи старшу сес-
польськнй патріотичний шляхти природно мусить ви- громів і т. д., і т. ин. Чорносо- оповідається в кореспонденції тру нещасної жертви

тенні “святі отці" почаївські шо її надруковано в Луцькій
Одним

почалось “смиренни-
ио- .Українській Громаді . Коре-1 ми шоками" страшенне

ванни нещасної сім'ї".-

• дух. вони стали по суті вшех- кликати обурення широких мас
• ! польськими майстернями до українського селянства, і ось і розуміється, 

калічення й деморалізації укра- УНДО з завзятістю молодого і громшицькою діяльністю вчі спондент пише
льокая польської буржуазії ли .ше й "жити . але якось на

Орієнтація української бур- спішить попередити, щоб це це "життя" не звертали уваги, ська Лавра на Волині, бо з рія,
Зівками І допоможе. ПОСКІЛЬКИ це буде МОЖЛИВО, успіхові жхлзії на Варшаву, спроби ун- обурення не перейшло в од- V вічі кидалося більше .поло- ! них кінців наших земель стя Відновляйте передплату на
ЦІЄЇ кампанії. ВІН розішле друковані ЛІСТИ ДО ВСІХ ТИХ \ дівських політиків заробити вертх боротьбу проти поль- жерство “смиренних", ніж їх і гається до неї на прошу чима- 'Українські Робітничі Вісти",
робітничих та фермерських організацій і поодиноких това- там

■ ІОНОМ
поза цією иьку-

“Всіч відома Почаїво-Успенїнськнх дітей
Наш Комітет охотно послужить всім* порадами, вка-

на справі боротьби проти ської буржуазії та уряду Ун- роспуста ло люду І цього року на трой- Не забувайте також про пре-
ришІВ робітників та фермерів І товаришок робітниць та фар- Радянської > країни зміцнили дівське “Діло" намагається від- Це кубло з ласки панства цю було чимало прочан. На- совий фонд одинокої україн-
мерОК. ЩО ЇХ адреси можна буде Дістати, а також ДО ТИХ. ЩО срЬтиукраінські позиції поль- тягти українські народні маси польського залишилося існуча віть блаженнійший митропо- ської робітничої газети в Ка-
СВОЇ адреси Йому подадуть. Коли ХТО не отримає ЛІСТИ. а ського уряду, і він від самого від цієї боротьби, закликаючи ТИ. Але обсяг його діяльності) лит Денис завітав до Лаври з наді!

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 8. ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона L ‘ Число 108.
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